



## 午夜的光环

昨天0:20,南京的天空出现月晕。  
晕是一种自然界的光学现象。它是当太阳或月亮的光线透过高而薄的白云时,受到冰晶折射而形成的彩色光圈。日晕或月晕的出现,往往预示着天气要有一定的变化。所以,民间有这样一句谚语:“日晕三更雨,月晕午时风。”

现代快报记者 路军 文/摄

## 春之声



那天,有一只狗狗在草地狂奔,眼看就要起飞了。

# 盛开的桃花

桃花向来是春天的当家花旦之一。这两天桃花已经竞相怒放,下关的小桃园、栖霞山的桃花涧都呈现出灿若云霞的景象。

### 小桃园引进两个新品种

昨天上午,记者在下关小桃园看到,岸边的桃花已密密匝匝缀满枝头,一片桃红色的花海与波光粼粼的河水、依依杨柳相映衬,一派大好春光。小桃园的负责人告诉记者,园内桃树有数千株,有果桃、花桃、紫叶桃、寿星桃等。虽然单株桃树的盛花期也就1个多星期,但是这些花期不一的品种搭配起来,整体花期能持续1个月。记者还看到了一些比较特别的品种。白色的花瓣里点缀

了一点粉红色,仿佛镶了一条“蕾丝花边”。“它叫五宝,是今年刚引进的品种。”负责人介绍说,除了“五宝”之外,今年还引进了“玛瑙”。这个品种的花朵较大,花色格外艳丽。

### 桃花涧适合赏花怀古

春天栖霞山的桃花也很漂亮。景区工作人员推荐,桃花湖周边、枫林湖一带都是赏桃花的好去处。

栖霞山在赏花的同时还很适合怀古。栖霞山桃花涧的桃花景观,自宋朝就已蔚为壮观。现在,桃花涧两侧的峭壁林间仍有宋代人的题刻“桃花涧”“非人间”以及乾隆皇帝南巡至此留下赞美桃花涧的诗篇。

通讯员 李宏 现代快报记者 孙兰兰



在那桃花盛开的地方  
现代快报记者 赵杰 摄

### ■花好看,也不是人人都能看

## 赏花回来闹了个“大红脸”

快报讯(通讯员 吴叶青 记者 安莹)刚刚过去的清明小长假,很多人都出门踏青,非常惬意。不过节后第一天,东南大学附属中大医院皮肤科却来了不少皮肤过敏、红肿的患者。皮肤科主治医师董正邦提醒,外出春游踏青时要当心花粉过敏。

家住孝陵卫的王小姐去南理工赏完二月兰之后,发现自己的脸上出现了一片片的红斑,在家休息了一天没见好,反而开始掉皮屑,发红的地方还有些微微肿起。节后,王小姐到东南大学附属中大医院皮肤科就诊,被医生确诊为花粉过敏。原来王小姐的皮肤本来就是“敏感性”皮

肤,可能赏花的时候和花粉亲密接触,引起了皮肤过敏。

董正邦医师提醒市民,目前正值出门踏青的好时光,出去接触自然,呼吸呼吸新鲜空气,有益于放松身心、缓解压力。但是出游时要特别注意自身的防护,尤其是一些敏感性皮肤的人,要尽量避免过于亲密地接触花粉等过敏源,尽量不要将皮肤裸露在外,可以裹一些丝巾之类做防护。一旦出现皮肤过敏,如果是轻微的,可以用绿茶水冰一下之后敷在过敏处。如果症状没有缓解的话,应该及时到医院皮肤科请医生诊治。

### 紫外线指数

4级

紫外线照射强度较强,对人体有一定影响,建议尽量避免长时间接受阳光直接照射。



### 人体舒适指数

0级

人体感觉舒适,最可接受。



### 着装厚度指数

4级

可穿衬衣加马甲或者是夹克等薄外套。



这不,都有人现场直播了。您骑车悠着点。

(作者周文溪获30元话费)



有位妈妈得知消息,急于去看热闹,果断地把宝宝丢在了被子下面。

(作者汤卫洪获30元话费)



不过,也有人不为所动,和老伴躲在花丛里打牌。

(作者黎明光获30元话费)



①

②

③

④

⑤

看到这一幕,大爷明显hold不住了:这人,这花,太美了。

(作者朱卫东获30元话费)

### 互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

有啥好照片 发给快报瞅瞅 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060  
有啥好想法 说给快报听听 电信用户发送短信到 10659396060  
支持原创图片,谢绝一稿多投 联通用户发送短信到 10655960606  
你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com